

### Резултати за първото полугодие на 2009 г.

Нетна печалба в размер на 214.7 млн. евро, капиталът от първи ред нараства до 7%

Консервативното управление на баланса води до акумулиране на провизии в размер на 1.4 млрд. евро при покритие от 135% на необслужваните кредити

#### Устойчиви финансови резултати

- Нетният доход нараства с 50.4% на тримесечна основа, а доходът от акция с 0.53 евро и възвращаемост на капитала 13.6%<sup>1</sup>.
- Нетният лихвен доход на тримесечна основа се увеличава с 9.9%, тъй като разпределението на депозитите става по-рационално, а целенасочената преоценка на активите дава първите положителни резултати.
- Нарастването на разходите се забавя до 4.1% на годишна основа спрямо 5.8% през първото тримесечие на 2009 г., като съотношението разходи/приходи намалява до 49.1%.
- Провизиите срещу загуби по кредити в размер на 169.5 милиона евро през второто тримесечие на 2009 г. представляват 130 базисни пункта от средния размер на кредитите, като се запазват в рамките на очакванията на управлението.

#### Стабилен баланс

- Базисният капитал от първи ред нараства до 7% или с 50 базисни пункта от края на 2008 г. чрез цялостно генериране на капитал, а капиталът от първи ред с 9.7% след емитиране на привилигирани акции в полза на гръцката държава.
- Необслужваните кредити нарастват с 50 базисни пункта на тримесечна основа в съответствие с нашите очаквания и е осигурено покритие с балансови провизии в размер на 1.4 милиарда евро, което достига 135% при включване на обезпеченията.
- Коригирано със секюритизацията, съотношението на кредитите към депозитите значително намалява до 109% в резултат на интензивното привличане на основни депозити в Гърция и равномерния тримесечен ръст на кредитите.
- На път сме да надхвърлим поставената цел от 16 милиарда евро допустим портфейл от ценни книжа на ЕЦБ в края на 2009 г.

„През второто тримесечие на годината забелязваме признаци на нарастваща стабилност на макроикономическите условия след период на значителна несигурност. Разумното управление на баланса остава във фокуса на нашето внимание. Нашият бизнес модел, който се оказва устойчив в кредитния цикъл реализира значителни приходи и чувствително укрепва нашите капиталови съотношения при съществуващите пазарни условия. Нарастващият ни капацитет за генериране на печалби наред с внимателното управление на нашите кредити ще осигури допълнителна гъвкавост в управлението на операциите, насочени към растеж.“

Янис С. Костопулос, Председател

„В тази сложна икономическа среда Alpha Bank укрепва баланса си. Ние увеличихме ликвидността и равнището на капитала, а резервите ни значително нарастват, с цел да намалят очакваното влошаване на качеството на активите. Нашето ръководство продължава да предприема мерки за увеличаване капацитета за реализиране на печалби чрез коригирани с риска цени и действия, насочени към ограничаване на разходите. Възможността за достъп до международните капиталови пазари е особено окуражаваща. За това свидетелства извършената сделка за негарантирано финансиране на банката в размер на 500 милиона евро, което бе първа стъпка към диверсифициране на източниците на финансов ресурс, различни от правителствената схема за осигуряване на ликвидност.“

Деметриус П. Мантзунис, Управляващ директор

<sup>1</sup> Възвращаемост на собствения капитал след облагане с данъци и приспадане на малцинствените участия.



## КЛЮЧОВИ ТЕНДЕНЦИИ

- **Балансираният бизнес модел на Alpha Bank е устойчив на предизвикателства, свързани с конюнктурата.**

През второто тримесечие на 2009 г. преобладават условията на рецесия, които оказват влияние върху конюнктурата в Гърция и Югоизточна Европа. Търсенето на кредити остава вяло и отразява слабото доверие на бизнеса и домакинствата. Предвид силно усложнената икономическа и финансова ситуация Alpha Bank постигна сериозни резултати, демонстрирайки предимствата на прилагания балансиран бизнес модел, който позволява постигането на значителни резултати през кредитния цикъл. Основните фактори, на които се дължи това постижение са увеличаване на приходите, прилагане на последователен разумен подход по отношение управлението на риска, цялостно генериране на капитал и осигуряване на стабилна позиция на пазарите, на които оперираме.

В Гърция ние продължаваме да си поставяме улесняването на кредитирането за ключови сфери от гръцката икономика като особен приоритет. През второто тримесечие на 2009 г. отпуснатите нови кредити за малките и средни предприятия възлизат на 1.9 милиарда евро в резултат на одобрените почти 20,000 искания за кредит, което представлява нарастване на броя на одобрените искания с около 36% спрямо първото тримесечие на годината. Освен това отпуснатите нови ипотечни кредити през второто тримесечие са в размер на 226 милиона евро, което съответства на повече от 2750 искания и увеличение с 28% спрямо първото тримесечие.

- **Възвращаемостта на активите се потвърждава от значителното им нарастване след отбелязаните най-ниски равнища през последните тримесечия.**

Доходът на банката преди приспадане на провизиите нараства с 69 милиона евро спрямо първото тримесечие на 2009 г. и с 141.9 милиона евро в сравнение с четвъртото тримесечие на 2008 г. Значителната печалба е реализирана главно в резултат на чувствителното нарастване на приходите, което се дължи на положителната динамика на разходите за финансиране, на преоценката и търговията с активи и на ограничаване ръста на разходите, тъй като продължаваме ефективно да управляваме прилагания от нас модел.

Прилаганите от нас мерки за ограничаване на разходите за финансиране вече започват да дават резултати. Приносът на депозитите ни към нетния лихвен доход се подобрява до минус 12 милиона евро през второто тримесечие на 2009 г. Този резултат се дължи на намаляването на лихвите по сročните депозити, като преобладаващите лихви по новооткритите сročни депозити в Гърция намаляват от 4.9% през декември 2008 г. до 1.3% през юли 2009 г., и на нарастването на основните депозити с 1.7 милиарда евро през второто тримесечие, които в края на юни достигат 14 милиарда евро. Тези усилия в незначителна степен обаче се компенсират от по-нататъшното намаляване на спреда до 79 базисни точки в Гърция, който поради най-ниското отбелязвано до момента равнище на Euribor вероятно достигна най-ниската си точка. В допълнение преоценката на активите продължава да е насочена към приспособяване към появяващите се нови условия, свързани с цената на кредитите, като маржът при кредитите в Гърция нараства със 79 базисни точки през първата половина на 2009 г. В крайна сметка ние увеличихме инвестициите си в гръцки държавни облигации, като се възползвахме от наблюдаваната през първото полугодие на 2009 г. положителна динамика на спреда.

- **Влошаването на качеството на активите се забавя благодарение на защитните качества на нашия кредитен портфейл**

През второто тримесечие качеството на активите се влошава с устойчив темп спрямо предходните две тримесечия, като необслужваните кредити нарастват с очакваните 50 базисни точки до 4.8% в края на юни 2009 г. Внимателното формиране на кредитния портфейл на Alpha Bank включва няколко ограничаващи по-нататъшното нарастване на необслужваните кредити фактора. Първо, структурата на нашия кредитен портфейл е със силно изразен дефанзивен характер поради ограничената експозиция от потребителски кредити (11.6% от портфейла) и неголямата експозиция към балканските страни (12.6% от портфейла). Освен това при доход преди приспадане на провизии от 1.2 милиарда евро (изчисленията за първото полугодие на 2009 г. са на годишна база) ние разполагаме с буфер от значителна доходност за поемане на загубите от обезценка. И накрая, като прибавим обезпеченията към акумулираните от банката провизии от 1.4 милиарда евро, коефициентът на покритие достига 135% и е един от най-високите сред тези на нашите партньори.



- **Значителното генериране на капитал води до увеличаване на базисния капитал от първи ред до 7% и на капитала от първи ред до 9.7%.**

Alpha Bank увеличава базисния си капитал от първи ред до 7%, тъй като печалбите нарастват значително, а рисковопреглетените активи (RWA) не се увеличават. Капиталът от първи ред достига 9.7% след емитирането на 940 милиона преференциални акции в полза на Гръцката република. Нещо повече, собственият ни капитал е с високо качество според регулаторните изисквания и не включва никакви малцинствени участия, закупена положителна репутация или участие в застрахователни дружества. Важно е също да се отбележи, че Alpha Bank не е прилагала вътрешнорейтинговия подход (IRB) за изчисляване на капиталовите изисквания за кредитен риск, и затова в текущата си отчетност не включва потенциалните ползи от преминаването от стандартизирания към вътрешнорейтинговия подход.

- **Добре балансирано управление на ликвидността**

През второто тримесечие Alpha Bank засили гъвкавостта си в управлението на ликвидността, като увеличи обема от допустими ценни книжа на ЕЦБ с 15.3 милиарда евро. Като прибавим към това намаляването на секюритизацията и неизползваната част от заделените по схемата на гръцката държава средства за осигуряване на ликвидност, определената от нас цел от 16 милиарда евро от допустими ценни книжа на ЕЦБ ще бъде преизпълнена към края на годината. Нещо повече, през юли Alpha Bank успешно приключи на международните капиталови пазари емисията на главен дълг, негарантиран от държавата в размер на 500 милиона евро, подписката по която бе значително надхвърлена. Това бе първата публична сделка за банката от март 2007 г. Комбинацията от тези ресурси ни позволява спокойно да посрещнем оставащите от тази година плащания по облигации в размер на 1.1 милиарда евро и да подкрепим растежа на нашия банков портфейл. Като цяло ние поддържаме много добре балансирана финансова позиция, която се подкрепя от депозити в размер на 42.8 милиарда евро, набирани чрез повече от 1000 висококачествени клона в Гърция и Югоизточна Европа.

- **Подкрепа за усилията на наднационалните институции за стабилизация в Югоизточна Европа.**

Alpha Bank е сред водещите европейски банки, активно подкрепили програмите за макроикономически реформи и финансова помощ на Международния валутен фонд, Европейския съюз и други международни кредитори. Макар и да осъзнаваме, че несигурността около икономическото развитие в региона ще се запази в краткосрочен план, ние вярваме, че координираната политика ще смекчи отражението от текущия спад, ще възстанови доверието и ще стимулира просперитета в района в средносрочна перспектива.

## ОБОБЩЕН ОТЧЕТ ЗА ПРИХОДИТЕ И РАЗХОДИТЕ

(в милиони евро)	I –во полугодие на 2009 г.	I –во полугодие на 2008 г.	% изменение
<b>Приходи от основна дейност,</b>	<b>1,166.9</b>	<b>1,215.2</b>	<b>(4.0%)</b>
от които:			
Гърция	905.3	974.3	(7.1%)
Югоизточна Европа	250.3	230.0	8.8%
<b>Разходи за основна дейност,</b>	<b>572.9</b>	<b>550.3</b>	<b>4.1%</b>
от които:			
Гърция	419.2	414.5	1.1%
Югоизточна Европа	148.7	129.8	14.5%
<b>Загуби от обезценка</b>	<b>326.7</b>	<b>142.0</b>	<b>130.2%</b>
от които:			
Гърция	264.2	127.4	107.5%
Югоизточна Европа	62.5	14.6	328.4%
<b>Печалба преди данъчно облагане,</b>	<b>267.3</b>	<b>522.9</b>	<b>(48.9%)</b>



от които:			
Гърция	221.9	432.4	(48.7%)
Югоизточна Европа	39.2	85.7	(54.3%)
<b>Нетна печалба</b>	<b>214.7</b>	<b>414.1</b>	<b>(48.2%)</b>

**НАЙ-ВАЖНИТЕ БАЛАНСОВИ И ЗАДБАЛАНСОВИ СТАТИИ**

(в милиони евро)	30.06.2009	30.06.2008	% изменение
<b>Активи</b>	<b>73,985</b>	<b>57,618</b>	<b>28.4%</b>
<b>Собствен капитал</b>	<b>4,225</b>	<b>3,269</b>	<b>29.3%</b>
<b>Кредити (бруто)</b>	<b>52,245</b>	<b>47,634</b>	<b>9.7%</b>
от които:			
Гърция	39,681	36,277	9.4%
Югоизточна Европа	11,043	9,708	13.8%
<b>Активи на клиенти</b>	<b>46,458</b>	<b>45,619</b>	<b>1.8%</b>
<b>Депозити</b>	<b>42,846</b>	<b>37,521</b>	<b>14.2%</b>
от които:			
Гърция	35,842	30,981	15.7%
Югоизточна Европа	6,256	5,918	5.7%

За справки:

**Alpha Bank**

Маринос С. Янопулос, Генерален мениджър и Финансов директор

Тел. +30 210 326 2366

Михаел Масуракис, Главен икономист на Групата Тел.

Тел. +30 210 326 2828

Василиос Псалтис, Главен мениджър

Тел. +30 210 326 4009

[www.alpha.gr](http://www.alpha.gr)

**„Финсбъри Груп”**

Едуард Симпкинс/Матю Нютън

Тел. +44 207 251 3801

Атина, 25 август 2009 г.



## ПРЕГЛЕД НА ДЕЙНОСТТА ЗА ПЪРВОТО ПОЛУГОДИЕ НА 2009 Г.

**Нетната печалба** за акционерите възлиза на 214.7 милиона евро, което представлява спад от 48.2% на годишна основа поради продължаващия спад на икономическата активност в Гърция и в Югоизточна Европа. **Нетният доход от лихви** достига 844.9 милиона евро, което представлява намаление с 5.9% на годишна основа, но спрямо първото тримесечие нараства с 9.9%. Последователните усилия на ръководството, свързани с преоценката на кредитния портфейл, която отразява появяващите се нови условия на кредитиране, и преоценката на срочните депозити в Гърция са свързани главно с наблюдавания през последните две тримесечия чувствителен обрат в низходящия тренд на нетния лихвен доход. В допълнение решението за увеличаване на инвестициите на банката в държавния дълг на Гърция също допринася в значителна степен за нетния лихвен доход. Това положително развитие отразява и стабилизирането на **нетния лихвен марж** на равнище 2.5% за второто тримесечие на 2009 г. **Нетният доход от такси и комисиони** е 191.2 милиона евро и нараства с 6.1% в сравнение с предходното тримесечие поради чувствителното укрепване на дейността на капиталовите пазари, което се отразява положително върху таксите, свързаните с инвестиционното банкиране и управление на активи. **Доходът от финансови операции** се подобрява до 98.7 милиона евро, тъй като ние се възползвахме от изключително позитивните тенденции на кредитните пазари. Показателят **други доходи** намалява до 32.2 милиона евро (-25.4%), тъй като неблагоприятните икономически условия се отразяват и на нефинансовите наличности на банката.

**Разходите за основна дейност** нарастват с 4.1% до 572.9 милиона евро, което съответства на съотношение на разходите към приходите от 49.1%. При коригиране по съпоставим консолидиран периметър, темпът на прираст намалява до 3.1%. Тази тенденция отразява главно съсредоточаването върху запазване строгия контрол върху разходите след прекратяване на програмата за разширяване на клоновата мрежа. Разходите за персонала намаляват с 2.5% до 278.1 милиона евро предимно поради незначително намаляване на числеността на персонала. Общите разходи нарастват с 11.5%, но това се дължи главно на преизпълнението на разходите, свързани със създаване на клонове в Югоизточна Европа, открити преди края на 2008 г. Иначе, нарастването на разходите ни в Югоизточна Европа намаляват до 14.5% или с 8 процентни пункта спрямо тези през първото тримесечие на 2009 г., благоприятствани от решението ни за замразяване на плановете за разрастване и от валутните колебания. Нарастването на разходите ни за основна дейност в Гърция се забавя до 1.1% в резултат на намаляването на разходите, свързани с ефективността.

В края на юни 2009 г. **активите на клиентите** достигат 46.5 милиарда евро. **Общата сума на депозитите** е 42.8 милиарда евро (+14.2%), с което **депозитите в Гърция** нарастват с 15.7% до 35.8 милиарда евро, като отбелязват значителни резултати през второто тримесечие на 2009 г., когато добавихме 1.7 милиарда евро основни депозити, обръщайки негативния тренд от предходните две тримесечия. В **Югоизточна Европа** разширяваме депозитната си база с намаляващ темп от 5.7% до 6.3 милиарда евро. И накрая, салдата при **частното банкиране** намаляват до 2.7 милиарда евро, а салдата по **взаимните фондове** се свиват до 1.7 милиарда евро.

**Кредитите и авансите на клиентите** (бруто) нарастват с 9.7% и достигат 52.2 милиарда евро спрямо 47.6 милиарда евро в края на юни 2008 г. Тази тенденция се определя главно от увеличаването на техния обем в Гърция с 9.4% (като се прибавят салдата по кредитите в размер на 541 милиарда евро през първата половина на 2009 г.) и от нарастването на нашия кредитен портфейл в Югоизточна Европа с 13.8%; на тримесечна основа обаче салдата намаляват с 31.1 милиона евро. В крайна сметка, ние допринесохме към нашия текущ ангажимент за постигане на отговорна корпоративна общност чрез улесняване на кредита за малките и средни предприятия и ипотечното кредитиране в Гърция, като през второто тримесечие на 2009 г. отпуснахме нови кредити съответно на стойност 1 940 милиона евро и 226 милиона евро.

**Загубите от обезценка** по кредитите възлиза на 326.7 милиона евро, от които 62.5 милиона евро, свързани с Югоизточна Европа, в резултат на което **цената на кредита** достига 130 базисни точки. Коефициентът на необслужваните ни кредити съгласно МСФО 7 нараства с 50 базисни точки през второто тримесечие на 2009 г. и достига 4.8% в края на юни 2009 г., с което коефициентът на тези кредити достигат 3% и бележат увеличение с 60 базисни пункта на тримесечна база. **Провизиите за загубите от обезценка** продължават да нарастват до 1.4 милиарда евро и представляват 2.7% от кредитите спрямо 1.8% в края на юни 2008 г. Това се изразява в **коефициент на покритие** от



56% от необслужваните ни кредити, което нараства до 135%, ако се отчитат обезпеченията, и осигурява добър марж предвид консервативната структура на нашия портфейл.

## СТРУКТУРЕН АНАЛИЗ

### ОБСЛУЖВАНЕ НА ИНДИВИДУАЛНИ КЛИЕНТИ И МАЛКИЯ БИЗНЕС

Банкиране на дребно (в милиони евро)	I –во полугодие на 2009 г.	I –во полугодие на 2008 г.	% изменен ие
Общо приходи	478.6	643.5	(25.6%)
Общо разходи	289.9	286.5	1.2%
Загуби от обезценка	141.0	96.6	46.0%
Печалба преди данъчно облагане	47.7	260.4	(81.7%)
Възвращаемост на регулаторния капитал	8.4%	51.6%	....
Рисково претеглени активи	14,126	12,628	11.9%
Съотношение разходи/приходи	60.6%	44.5%	....
Финансиране на клиенти (в края на периода)	21,336	19,935	7.0%

През първото полугодие на 2009 г. печалбата преди данъчно облагане достига 47.7 милиона евро спрямо 260.4 милиона евро през предходната година. Темпът на нарастване на **ипотечните кредити** продължава да се забавя до 5.3% и достига 11.2 милиарда евро, като отразява продължаващото нежелание на домакинствата за поемане на дългове в условията на рецесия. Салдата по **потребителските кредити** възлизат на 3.7 милиарда евро при низходящ темп на нарастване от 12.2%. **Авансите по кредитните карти** нарастват с 7.1% до 1.4 милиарда евро, стимулирани от интензивното използване на карти по схемата за лоялни клиенти (в т.ч нашата програма „Бонус карта“) и от относително устойчивия обем трансакции, извършени от нашите първокласни клиенти, които ползват главно предлаганите от нас продукти на *American Express*. Нещо повече, **кредитите за малкия бизнес** (отпуснати на компании, чийто оборот е под 2.5 милиона евро или кредитни лимити до 1 милион евро) се повишават с 7.4%, докато кредитите за **много малкия бизнес** (компании с кредитни лимити до 150,000 евро) се увеличават с 18.3%. В областта на малкия и среден бизнес активността през първото полугодие на 2009 г. се запазва поради отпускането неотдавна на спонсорираното от ЕИБ улеснение за инвестиционно финансиране на малкия и средния бизнес и продължаваме активното си сътрудничество с Фонда за гарантиране на кредитите за малкия и много малкия бизнес (TEMPME), което допринася значително за кредитирането на малките предприятия. По първия кръг на финансиране Alpha Bank представи 3315 искания за кредит на клиенти (което съответства на 514 милиона евро) кредитите по които са отпуснати в пълен размер. По втория кръг на финансиране, до средата на август, сме одобрили и представили 2460 искания на клиенти (което съответства на 182 милиона евро) които ще се одобряват от TEMPME.

### ОПЕРАЦИИ В ЮГОИЗТОЧНА ЕВРОПА

Операции в Югоизточна Европа (в милиони евро)	I –во полугодие на 2009 г.	I –во полугодие на 2008 г.	% изменен ие
Общо приходи	250.3	230.0	8.8%
Общо разходи	148.7	129.8	14.5%
Загуби от обезценка	62.5	14.6	328.4%
Печалба преди данъчно облагане	39.2	85.7	(54.3%)
Възвращаемост на регулаторния капитал	9.5%	27.7%	...
Рисково претеглени активи	10,271	7,742	32.7%
Съотношение разходи/приходи	59.4%	56.4%	....



<b>Финансиране на клиенти (в края на периода)</b>	11,043	9,708	13.8%
<b>Депозити на клиенти (в края на периода)</b>	6,256	5,918	5.7%

Печалбата преди данъчно облагане намалява с 54.3% и е в размер на 39.2 милиона евро главно в резултат на нарастване на загубите от обезценка, свързано с очакваното влошаване на качеството на активите.

В **Кипър** нашата мрежа включва 37 клона в края на 2009 г. През първото полугодие на 2009 г. извършените операции донесоха печалба преди данъчно облагане в размер на 41.5 милиона евро, т.е. намаление с 21.5% в сравнение с предходната година, което отразява натиска върху спредовете на срочните депозити. В Кипър конкуренцията в привличането на депозити се засилва поради конкурентното поведение на кооперативните банки, които повишиха лихвите си, с цел да компенсират загубата на пазарен дял. Същевременно кипърските банки разполагат с ограничени средства за достъп до ресурс от ЕЦБ поради липса на законодателство, предвиждащо възможност за секюритизиране на активи. Депозитите на Alpha Bank Кипър възлизат на 3.7 милиарда евро, а кредитите са 4.5 милиарда евро в края на юни 2009 г.

В **Румъния** мрежата ни достигна 200 клона. Успехът ни от прилагането на стратегията за цялостно нарастване през последните 15 години се изрази в повишаване качеството на кредитите ни (4 милиарда евро, нарастване с 14% на годишна база), тъй като необслужваните кредити са само 49 милиона евро или 1.3%. Срещу нарастване на необслужваните кредити с 1 процентен пункт през изминалата година разходите за обезценка се увеличават 4 пъти, с цел да се забави очакваното влошаване на банковия портфейл. Печалбата преди данъчно облагане в Румъния достига 34.7 милиона евро и отбелязва нарастване с 4.5% спрямо първата половина на 2008 г.

В **България** мрежата ни от 120 клона, която от края на 2008 г. осигурява покритие в цялата страна, достигна размер, който ни позволява да развиваме капацитета си за набиране на депозити. Рязкото влошаване на brutните ни приходи се дължи главно на значителното нарастване на разходите за обезценка (12.8 милиона евро спрямо 1.2 милиона евро за същия период през миналата година), тъй като влошаването на конюнктурата оказва силно влияние върху качеството на кредитите.

В **Сърбия** нашата мрежа наброява 167 клона, съответстваща на пазарен дял в кредитирането от 6.4%. В страната се наблюдава силен спад на икономическата активност, който доведе до значително нарастване на разходите за финансиране. В резултат на това оперативният доход намалява с 32.7% през първата половина на 2009 г. спрямо миналата година.

В **Албания** през 2009 г. бе отбелязано едно десетилетие присъствие на Alpha Bank на пазара, като печалбата преди облагане за периода е в размер на 4.1 милиона евро. Кредитите нарастват с 9.3% на тримесечна основа до 518 милиона евро, тъй като заедно с наднационалните институции ние участвахме във финансирането на определени инфраструктурни проекти. Депозитите на банката възлизат на 396 милиона евро и бележат ръст от 6% спрямо миналата година.

В **бившата югославска република Македония** икономическият спад се отрази негативно на нашата мрежа от 25 клона, като се изрази главно в увеличаване на общите разходи и разходите за обезценка, макар и от ниска база. Заемите възлизат на 136 милиона евро (-3%), а депозитите – на 62 милиона евро (-41%).

#### СРЕДНОГОЛЕМИ И ГОЛЕМИ КОРПОРАТИВНИ КЛИЕНТИ

Средноголеми и големи корпоративни клиенти (в милиони евро)	I –во полугодие на 2009 г.	I –во полугодие на 2008 г.	% изменение
Общо приходи	230.4	214.6	7.4%
Общо разходи	64.1	59.1	8.4%
Загуби от обезценка	123.2	30.7	301.5%
Печалба преди данъчно облагане	43.2	124.8	(65.4%)
Възвращаемост на	6.0%	18.9%	...



регулаторния капитал			
Рисково претеглени активи	17,986	16,554	8.6%
Съотношение разходи/приходи	27.8%	27.5%	...
Финансиране на клиенти (в края на периода)	18,344	16,342	12.3%

Печалбата преди данъчно облагане е 43.2 милиона евро, като кредитите нарастват с 12.3%. Въпреки постигнатия при приспособяване на цените към доминиращите условия значителен напредък ние извършваме корекции при обезценката, с цел за предпазим нашия баланс от очакваното влошаване на качеството на кредитите. Това доведе до нарастване на разходите за обезценка до 123.2 милиона евро или увеличение с повече от 4 пъти спрямо миналата година.

#### УПРАВЛЕНИЕ НА АКТИВИ

Управление на активи (в милиони евро)	I –во полугодие на 2009 г.	I –во полугодие на 2008 г.	% изменен ие
Общо приходи	27.3	47.2	(42.1%)
Общо разходи	19.2	26.8	(28.4%)
Печалба преди данъчно облагане	8.1	20.4	(60.3%)
Възвращаемост на регулаторния капитал	23.4%	62.0%	...
Рисково претеглени активи	865	821	5.4%
Съотношение разходи/приходи	70.3%	56.9%	....
Фондове на клиенти (в края на периода)	4,528	9,576	(52.7%)

Печалбата преди данъчно облагане възлиза на 8.1 милиона евро, тъй като управляваните средства намаляват с 4.5 милиарда евро. Средствата, свързани с капиталовите фондове намаляват с 864 милиона евро в сравнение със съответния период на миналата година. През второто тримесечие на 2009 г. обаче се наблюдава по-голяма склонност към поемане на риск от страна на клиентите, което се изрази в повишаване на интереса към продуктите на капиталовите фондове, при които се отчитат брутни входящи потоци от 103 милиона евро, което представлява нарастване с 19% на тримесечна основа.

#### ИНВЕСТИЦИОННО БАНКИРАНЕ И КАСОВИ ОПЕРАЦИИ

Инвестиционно банкиране и касови операции (в милиони евро)	I –во полугодие на 2009 г.	I –во полугодие на 2008 г.	% изменен ие
Общо приходи	152.9	56.4	171.2%
Общо разходи	19.2	19.9	(3.2%)
Печалба преди данъчно облагане	133.6	36.4	267.0%
Възвращаемост на регулаторния капитал	58.2%	20.2%	...
Рисково претеглени активи	5,834	4,506	29.5%
Съотношение разходи/приходи	12.4%	35.2%	...

Печалбата за периода преди данъчно облагане възлиза на 133.6 милиона евро и отразява главно постигнатите много добри резултати от търговията с продукти с фиксиран доход благодарение на успешния анализ и позиционирането, свързано със затягане на спредовете по държавните облигации на Гърция.



АКТИВИ-ПАСИВИ И ЗАДБАЛАНСОВИ ПОЗИЦИИ						
в милиони евро	Януари 2009	Март 2009	Декември 2008	Септември 2008	Юни 2008	% Юни 2009 /Юни 2008
<b>Активи</b>	<b>73 985</b>	<b>67 409</b>	<b>65 270</b>	<b>64 266</b>	<b>57 618</b>	<b>28,4%</b>
Кредити (нетно от провизии)	50 853	50 802	50 705	49 557	46 759	8,8%
Ценни книжа	10 168	8 895	5 322	5 179	1 938	424,5%
<b>Депозити</b>	<b>42 846</b>	<b>41 019</b>	<b>42 547</b>	<b>42 158</b>	<b>37 521</b>	<b>14,2%</b>
Частно банкиране	2 676	2 738	2 952	3 720	4 451	(39,9%)
Взаимни фондове	1 666	1 551	1 793	3 012	4 907	(66,0%)
<b>Основен дълг</b>	<b>6 067</b>	<b>6 033</b>	<b>6 342</b>	<b>7 888</b>	<b>7 617</b>	<b>(20,3%)</b>
Подчинен дълг	689	692	900	1 069	1 203	(42,7%)
Хибридни инструменти	672	816	887	888	887	(24,3%)
<b>Собствен капитал</b>	<b>4 225</b>	<b>3 037</b>	<b>3 021</b>	<b>3 364</b>	<b>3 269</b>	<b>29,3%</b>

ОТЧЕТ ЗА ДОХОДИТЕ						
в милиони евро	I-во полугодие 2009	I-во полугодие 2008	% изменение	II-ро трим. 2009	I-во трим. 2009	
<b>Оперативни приходи</b>	<b>1 166,9</b>	<b>1 215,2</b>	<b>-4,0%</b>	<b>625,6</b>	<b>541,4</b>	
Нетен доход от лихви	844,9	897,8	-5,9%	442,3	402,6	
Нетен доход от такси и комисионни	191,2	233,8	-18,2%	98,4	92,8	
Доход от финансови операции	98,7	40,3	144,9%	68,9	29,8	
Други доходи	32,2	43,2	-25,4%	16,0	16,2	
<b>Оперативни разходи</b>	<b>(572,9)</b>	<b>(550,3)</b>	<b>4,1%</b>	<b>(294,1)</b>	<b>(278,8)</b>	
Разходи за персонала	(278,1)	(285,3)	-2,5%	(139,2)	(138,9)	
Общи административни разходи	(248,5)	(222,8)	11,5%	(131,4)	(117,1)	
Амортизации	(46,3)	(42,2)	9,7%	(23,5)	(22,8)	



Загуби от обезценка	(326,7)	(142,0)	130,2%	(169,5)	(157,3)
Печалба преди данъци	267,3	522,9	-48,9%	162,1	105,3
Данъци	(53,5)	(108,1)	-50,5%	(33,5)	(20,0)
Нетна печалба след данъци	213,9	414,9	-48,4%	128,6	85,3
Нетна печалба отнасяща се към собствениците	214,7	414,1	-48,2%	129,0	85,7

СЪОТНОШЕНИЯ				
	I-во полугодие 2009	I-во полугодие 2008	II-ро трим. 2009	I-во трим. 2009
Нетен доход от лихви / Среден размер на активите - марж	2,4%	3,2%	2,5%	2,4%
Съотношение разходи/приходи	49,1%	45,3%	47,0%	51,5%
Възвръщаемост на собствения капитал след данъци и малцинствено участие - ROE	13,6%	24,9%	16,3%	11,3%
Общо капиталова адекватност	11,2%	11,4%	11,2%	9,4%
Капиталова адекватност (капитал от първи ред)	9,7%	8,9%	9,7%	7,9%

БИЗНЕС ИНФОРМАЦИЯ				
в милиони евро	Юни 2009	Юни 2008	% изменение	Декември 2008
Финансиране на клиентите	52 245	47 634	9,7%	51 981
от което:				
Гърция	39 681	36 277	9,4%	39 140
Ипотечни заеми	11 184	10 626	5,3%	11 156



Потребителск и кредити	3 661	3 262	12,2%	3 567
Кредитни карти	1 370	1 279	7,1%	1 378
Заеми за малък бизнес	5 122	4 768	7,4%	5 022
<i>от които:</i> €150,000 като лимит	2 017	1 705	18,3%	1 866
Заеми за среден и едър бизнес	18 344	16 342	12,3%	18 017
<b>Югоизточна Европа</b>	<b>11 043</b>	<b>9 708</b>	<b>13,8%</b>	<b>11 200</b>
Ипотечни заеми	2 926	2 328	25,7%	2 877
Потребителск и кредити	1 026	937	9,5%	1 044
Корпоративн и заеми	7 092	6 443	10,1%	7 279
<b>Активи на клиенти</b>	<b>46 458</b>	<b>45 619</b>	<b>1,8%</b>	<b>46 449</b>
<i>от които:</i>				
<b>Депозити</b>	<b>42 846</b>	<b>37 520</b>	<b>14,2%</b>	<b>42 547</b>
<b>Гърция</b>	<b>35 842</b>	<b>30 981</b>	<b>15,7%</b>	<b>35 859</b>
На виждане & спестовни	14 015	13 669	2,5%	12 741
Срочни депозити & Облигации на Alpha Bank	21 827	17 312	26,1%	23 118
<b>Югоизточна Европа</b>	<b>6 256</b>	<b>5 918</b>	<b>5,7%</b>	<b>6 103</b>
Взаимни фондове	1 666	4 907	(66,0%)	1 793
Портфейли за управление	2 862	4 669	(38,7%)	3 173
<i>от които: частно банкиране</i>	2 676	4 451	(39,9%)	2 952